



ویژه
چهارشنبه سوری

Communist Youth
Organization

سازمان جوانان کمونیست

جوانان کمونیست ۱۸۴

سردبیر: مصطفی صابر mosaber@yahoo.com ۲۲ اسفند ۱۳۸۳

همکار سردبیر: سامان احمدی ahmadi18@yahoo.com ۱۲ مارس ۲۰۰۵

سه شنبه ها منتشر میشود Tel: 001 604 730 55 66



آینده از آن ماست! سازمان جوانان حزب کمونیست کارگری ایران www.jawanan.no-ip.org

چهارشنبه سوری ، جشن ، انقلاب

محسن قاسمخانی



از وقتی یادم میاد همیشه برای چهارشنبه سوری لحظه شماری میکردم ، مراسم چهارشنبه سوری رو از زبون مادر بزرگ شنیده بودم که اون زمان های قدیم ، حاکمی بوده ظالم مثل همین حاکمان امروز ایران که همه مردم رو به ستوه آورده بوده ، مردم قرار میکردند آخرین سه شنبه سال همه در پشت در خوشنود آتش روشن کنن و بعد هم حاکم رو سرنگون کنن این اتفاق انجام میشه حاکم ظالم اون وقت هم سرنگون میشه و از اون به بعد مردم آخرین سه شنبه سال رو در ایران جشن میگيرند .

البته این خلاصه ای بود از اون مطلبی که مادر بزرگم برای من تعریف کرده بود . ولی به واقع این مراسم چهارشنبه سوری چه شور حالی داره زمانی که من تو ایران بودم چهارشنبه برای من از هر جشنی عزیز تر بود چرا که این مراسم توی محله ما یه شور حال دیگری داشت وقتی نو جوان بودم امیر آباد زندگی میکردیم همیشه شب چهارشنبه سوری خیابون هفدهم غوغایی بود از طرفی بچه ها با ترقه و نارنجک های صوتی که گاهی اوقات صدایشان مانند موشک کروز بود و از طرفی هم رقص و شادی ، برای پسرها دختر بازی و برای دختره هم پسر بازی ، تا آنجایی که من بخاطر دارم تو شب چهارشنبه سوری انگار فضا یه شکل خاص به خودش میگيره شکلی مثل

تا میتونید برقصید!

زنده باد شادی، آزادی، برابری!



را به تصرف شادی و متعالی ترین رفتارهای حکومتی که دست در دست گذاشتن دختران و پسران از کانش را به لرزه درمی آورد ، در چهارشنبه سوری که آپارتاید جنسی عملا ورمیافتد از هراس و نگرانی نفس اش بند می آید . حکومتی که جز عقوبت و سیاهی و روضه و نوحه چیزی برای آدمها ندارد ، در شادی مردم مرگ خود را نزدیک می بیند . حکومتی که انسانها را در انزوا و تفرقه شان میتواند سرکوب کند و برده نگه دارد ، از بیرون ریختن عمومی مردم به کوچه ها و خیابانها فردای خود را مجسم میکند و فقط میتواند آیت الکرسی بخواند و دور خود فوت کند .

سازمان جوانان کمونیست
۱۰ مارس ۲۰۰۵ ، ۲۰ اسفند ۸۳

بی حجاب ترین جشن مردم است ، وحشت دارد . حکومتی که دست در دست گذاشتن دختران و پسران از کانش را به لرزه درمی آورد ، در چهارشنبه سوری که آپارتاید جنسی عملا ورمیافتد از هراس و نگرانی نفس اش بند می آید . حکومتی که جز عقوبت و سیاهی و روضه و نوحه چیزی برای آدمها ندارد ، در شادی مردم مرگ خود را نزدیک می بیند . حکومتی که انسانها را در انزوا و تفرقه شان میتواند سرکوب کند و برده نگه دارد ، از بیرون ریختن عمومی مردم به کوچه ها و خیابانها فردای خود را مجسم میکند و فقط میتواند آیت الکرسی بخواند و دور خود فوت کند .

چهارشنبه سوری جشن بزرگ همه مردم برای شاد بودن و سرحال بودن ، رقص بزرگ همه پسر و دختری در محله و خیابان و تمام شهر است . چهارشنبه سوری از معدود شب های سال است که فرهنگ ملدن و انسانی مردم بر فرهنگ رسمی ، اسلامی و ارتجاعی حکومت عملا غلبه پیدا میکند و چماق بلستان حکومت و قناره بندهای اسلامی حریف نمی شوند . برای همین چهارشنبه سوری عزای حکومت اسلام ، این حکومت ضد زن و آپارتاید جنسی است . پس تا میتونید برقصید ، به خیابان بیایید و شادی کنید!

حکومتی که حجاب ، سمبل اقیاد کل جامعه را به زور سرنیزه نگه داشته از چهارشنبه سوری که

و ناگهان قطع شد!

نسرین رمضانعلی

رژیم بود که نه فقط نیروهای رژیم را هو کردند ، بلکه شعار مرگ بر جمهوری اسلامی را سر دادند . لحظاتی را هرگز فراموش نمی کنم که یکی از دوستان که داشت گزارشی می داد ، که

وینگی که سال گذشته در خیلی از شهرهای کردستان به مراسم چهارشنبه سوری و نوروز داد ، موجی از اعتراضات مردمی بر علیه کل

فقط پریدن از روی آتش نیست!

آرش سرخ

در ایران ، و به یمن وجود نفرت عمومی مردم از حکومت اسلامی سرکار و دار و دسته هایش ، بی اغراق روزی از سال نیست که روز مبارزه و اعتراض نباشد .

البته هر ساله روزهایی مثل ، ۱۶ آذر روز دانش جو و حالا دیگر روزی اعلام شعار آزادی و برابری (اول ماه می ، روز کارگر ، هشت مارس ، روز جهانی زن ، ۱۸ تیر ، سالگرد واقعه ی کوی دانش گاه تهران ، و ، به طور سنتی روز مبارزه و تظاهرات هستند . اما این تنها گوشه ی کوچکی از مبارزات مردمی است ...

کافی است به اخبار یکی از خبرگزاری های معتدل ، یعنی هر خبرگزاری که طرف دار رژیم نباشد ، نگاه بیابانازد و موج اعتراضاتی که در پشت همه شان ، مهر "ضد حکومتی" و تازگی ها حتی "چی" خورده است ، را بشنوید تا با من موافق باشید . اعتراضات چه به بهانه ی سوسک در غلغای دانش گاه باشد ، و چه حسین یارتی های خیابانی علیه رژیم و نیروی انتظامی اش ، چه رزی پرشکوه انسانیت در جشن آدم برفی های کردستان باشد و چه بلند شدن شعارهای "آزادی و برابری" و عکس چه گوارا در ۱۶ آذر ، همه کاملاً مهر "ضد حکومتی" را علنا و حتی از طرف خود سران جمهوری اسلامی ، بر خود دارد بحث من امروز ، اما صحبت از روزی دیگری است .

روزی که در نگاه اول ، به هیچ وجه سیاسی نیست و به واقع ، هم تجمع مردم در آن به هیچ وجه برای خواست های سیاسی و یا اعتراض ، نیست اما مانند هر تجمع دیگری ، خواست های ضد رژیمی مردم را ، ناخودآگاه ، نشان می دهد و جالب این که ، نشانی از قدرت پتانسیل مردم

آزادی ، برابری ، حکومت کارگری!

امسال چی؟

حسن صالحی

راستی یادتون میاد که پاسارل جوانا چطور تو مراسم چهارشنبه سوری حال رژیم را حسابی گرفتند و کلی دق و دلپشون را سر اسلام و مذهب و آخوند جماعت خالی کردند؟ یادتون میاد که چطور اون زن شجاع سنندجی روسریش رو تواتش انداخت و وقتی او این کار را کرد، هزاران نفر دور او را گرفتند و نداشتند که هیچ پاسارل و حزب الهی دست روش بلند

کنه؟ اون قضیه فلکه هفت حوض نارمک تهران را چی؟ یادتون میاد که چطور مردم دنباله نیروهای انتظامی کردند و اونا مثل موش تو خونه هاشون خزیدند و به کلاشتری نارمک پناه بردند؟ به خاطر دارید که در خیابان امیر آباد تهران چطور دانشجویان به همراه مردم شعارهای تننی علیه رژیم سر دادند؟ پاسارل تو تهران، اصفهان، شیراز، اهواز، آبادان، شندرج، شاهین شهر، ارومیه، خرمشهر، قزوین، لاهیجان و ... مراسم چهارشنبه سوری به اجتماعات عظیم مردم علیه قوانین کثیف اسلامی، علیه حجاب

هرچند پیش از یکماه است که حکومت نظامی اعلام شده ای در شهرهای کردستان هست، مراسم و برگزاری ۸ مارس نشان داد که توازن قوا به نفع مردم است. باید از این موقعیت استفاده کرد. در پارکهای بزرگ شهرها تجمع کنید، موسیقی و رقصیدن و شادی جزئی از برنامه های شما باشد. در میان آتشیایی که روشن کرده اید، حجاب این سمبل تحقیر و توهین را بسوزانید، آهنگ زندگی زندگی است را در تمامی این مراسمها پخش کنید و در میان بوق زدن ماشینهها صدای این آهنگ را به خیابانها و میادین

و ناگهان قطع شد!

تنها گوشه کوچکی از نقش جوانان در اعتراض به جمهوری اسلامی در چهارشنبه سوری و نوروز است. یا یکی دیگر از دوستان از بلوار خسرو آباد سنندج گزارش می داد و گفت همین حالا زنی روسریش را بروی آتش انداخت و سوزاند، که مورد تشویق مردم قرار گرفت. اینها خاطراتی بود از برگزاری چهارشنبه سوری و نوروز سال گذشته، و اما امسال باید هر چه وسیعتر و تعرضی تر این مراسمها را برپا کنیم.

از صفحه ۱

قطب پریدن از روی آتش نیست

برای مقابله با رژیم است.

صحبت من از چهارشنبه سوری است! آخرین چهارشنبه سوری سال که با رسمی بسیار زیبا و از سالهای بسیار دور، جشن گرفته می شود.

چهارشنبه سوری در ایران و بخصوص در تهران، اما، فقط روز "پریدن از آتش" نیستا در این روز، تقریباً در سرتاسر کشور، مردم به خیابان می ریزند و بساط شادی شان را راه می اندازند و دقیقاً از همین جاست، که بساط "ضد جمهوری اسلامی" هم آغاز می شود.

جشن و شادی در ایران، بی ذره ای اغراق، به هر نوع آن و هر جوری که باشد، مخالف جمهوری اسلامی است و عملاً هم با نیروهای این رژیم، از نیروی انتظامی اش تا امر به معروف و نهی از منکر آتش درگیر می شود، و چهارشنبه سوری، اوج نمایش قدرت مردم در توان پیروزی در این درگیری است.

چهارشنبه سوری، که بارها در محلات مختلف تهران، شاهدش بوده ام، عملاً صحنه ی نمایش قدرت مردم و بگناید بگویم، صحنه ی تمرین انقلاب است.

صحنه ی چهارشنبه سوری در بسیاری از محلات ایران و بخصوص تهران، جدا دیدنی

تحلیلی، علیه آپارتاید جنسی و قوانین دیگر اسلامی و در بعضی شهرها به شعار دادن علیه رژیم و سران حکومت تبدیل شد. مراسم هلله و شادی مردم عملاً تبدیل به اجتماعات سیاسی علیه حکومت شد و محلات و خیابانها مال مردم بود و نیروهای رژیم هم هیچ غلطی نکردند. یعنی نتوانستند که بکنند. امسال برایشون چه برنامه ای چینی؟

حتماً آماده شنیدن میوندون چهارشنبه سوری، باید جمهوری اسلامی را به آتش کشید!

اصلی شهر کشاندن و این روز را تبدیل به جشن و سرور و شادی بکنید. شعارهای زنده باد آزادی و برابری را در محلات و کوچه ها بنویسید. در این روز با شعار زنده باد آزادی و برابری، نان آزادی برای همه به استقبال سال تازه بروید.

راستی شعار سوسیالیزم پیا خیز برای رفع تبعیض یادتان نرود. و یادتان نرود که خیابانهای شهرها و میدان اصلی و محلات مال ماست. مال ما که یک زندگی بهتر و شایسته انسانی را برای همه مردم ایران خواهانیم.

بکنند، عقب راندن احتمالی این جشن ها از میادین و معابر عمومی شهر به کوچه ها و محلات است.

خود من، سال گذشته، در یکی از محلات تهران، (که جز مناطق خیلی مرفه هم نیست)، شاهد بودم که چطور مردم یک بسیجی را که با دیدن صدای بلند ترانه های غربی، رقص مختلط در خیابان، و بالاخره زنان بی حجاب، خوش به جوش آمده بود، گرفتند و با التماس، به شرط این که سریع گوش را گم کند، رهایش کردند!

و سوال من اینست که مردمی که می توانند به بهانه ی چهارشنبه سوری، این گونه کنترل

محلات را به دست بگیرند و به رژیم و حتی نیروهای مسلح اش، اجازه ی قلدری و عرض اندام ندهند، چرا نتوانند انقلاب را سازمان دهند؟ دختر و پسر که در یک روز معمولی و در یک پارک معمولی، به زحمت می توانند دست هم دیگر را در دست بگیرند، در چهارشنبه سوری بدون حجاب، بازو به بازو و دوش به دوش با هم با آهنگ هایی که نفس فروش شان هم جرم است، آزادانه می رقصند و این اتفاق در مناطق آزاد شده ی شهری نیست! در مرکز پایتخت ایران و در چند صدمتری کلاشتری های آن است و رژیم هم هیچ غلطی نمی تواند بکند. از این روز و از این نمایش قدرت باید درس گرفت

قلک یادتون نره!

شراره نوری

برای پیشبرد کارها مون جمع آوری کنیم (اینو بخصوص برای بچه های خارج میبگم قلک یادتون نره، سازمان جوانان پول نداره و باید پول جمع کرد!) تیمهای کاری راه بنانیم و کارهای نمایشی و شادی آوری سازمان بدم پایه های سست این رژیم منفر و پوسیده با پشتکار ما جوانان بر سر کلاه خراب میشود.

ما در خارج کشور تیمها و واحدهای شهرومن وسیعاً در جشن های چهارشنبه سوری شرکت شاد و فعالی به راه میندازد شما در داخل تدارکات و جو رو کردین؟

پس از برگزاری فستیوال شام غربیان در داخل، علیرغم سرکوبیهای رژیم جمهوری اسلامی و هشت ماری وسیع در خارج و داخل کشور نوبت به برگزاری یک چهارشنبه سوری شاد است. (وقت نیست که آدم سرش بخاروند!) باید از تمام لحظات استفاده کنیم، بزیم، برقصیم، شاد باشیم، بین مردم باشیم و خودمون رو معرفی کنیم، نیرو بگیریم، با مردم تماس برقرار کنیم، از کتانل جلید حرف بزیم، عکس بگیریم، گزارش تهیه کنیم، نشریه سازمان جوانان رو پخش کنیم و کمک مالی وسیعی

از صفحه ۱

چهار شنبه سوری ...

اتحاد و انقلاب شاید فکر کنید میخوام چهارشنبه سوری را سیاسی کنم که البته باید بگم چهارشنبه سوری در کل سیاسی هستش و به من احتیاجی ندارد دلیلش هم واضح است؛ وقتی کمی پا به سن گذاشتم از امیر آباد به شهرک ژاندارمری رفتیم بازم برای من فرقی نمیکرد فقط این تفاوت رو پیدا کرده بود که حالا پیشرفته شده بودم و بجای دارت و قوطی حلیمی برای کار بیت از وسایل پیشرفته ای که از پله سیروس خان میخریدم استفاده میکردم و بجای اینکه یکی صدای ضبط صوت را از پنجره خوش زیاد کنه حالا دیگه از بلند گوهایی ماشین موزیک پخش میشد و عجب که این جوانها دور این ماشین میرقصیدند.

ولی ربط چهارشنبه سوری با انقلاب، به نظر من ربطش اینجاست که رژیم آخوندی تو این شب آچمز میشه نمیدونه به کدوم محله ویا کوچه حمله کنه ویا اینکه چه کسی رو به چه بهانه ای دستگیر کنه ویا اینکه جرات نزدیک شدن به مردم را ندارد. این صحنه رو به چشم دیدم توی خیابون البرز شهرک ماشین نیروی اقتصادی خواست

و باید قدرت پتانسیل مردم برای سرنگونی نظام را دید.

حالا که موجودیت جمهوری اسلامی، برای خودش هم زير سوال است و حالا که خود سران جمهوری اسلامی، مشخص است که از ترس انقلاب آتی، بدجوری به ترس و لرز افتاده اند و مدام به مردم یادآوری می کنند که فریب "شعارهای سوسیالیستی و کمونیستی" را نخورند! ...

باید چهارشنبه سوری را علناً و به شکل گسترده تر به روز اعتراض علیه کلیت جمهوری اسلامی تبدیل کرد! باید به حزب کمونیست کارگری و

بیاد سمت مردم ولی بچه ها آقدر به سمت ش نازنک پرتاب کردن که که دنده عقب فرار کرد. عده ای خواستن پیاده حمله کنن که وقتی

بچه ها فرار میکردن دیگه اثری از اونها نبود چرا که همه در ها باز بود و همه به یک دیگر پناه میدادند و خلاصه رژیم آخوندی رو با مامورهای سرکوب گرش حسابی شرمند میکردن و به نظر من این یعنی انقلاب شاید نشه به عنوان یک آلتزنی واقعی از این مسئله یاد کرد ولی میشه از اون بعنوان یک اسارت استفاده کرد من فکر میکنم وقتی ما میتوانیم مثل چهارشنبه سوری بهم بوشش بدم باید از فرصت های این چنینی استفاده کنیم، هیچ کس فکر نمی کرد در پی چسباندن یک اطلاعیه مبنی بر بسته شدن روزنامه سلام در دانشگاه واقعه 18 تیر اتفاق بیا فته. اگر کمی حس انقلابی بگیریم واز فرصت ها استفاده کنیم میتونیم این فرصت ها را به ثبوت برسانیم شاید نشه امسال از این چهار شنبه سوری برای انقلاب استفاده کرد ولی یکی از همین مراسم به انقلاب منجر خواهد شد.....

امیدوارم دوستانی که در ایران هستند مراسم چهار شنبه سوری خوبی داشته باشند و البته رعایت حال دیگران را نیز در نظر بگیرند و همین طور مواظب خودشان هم باشند.

سازمان جوانان کمونیست پیوست و سرنگونی این رژیم را نزدیک تر کرد! اگر در ایران هستید و این مقاله را می خوانید، همین امروز با حزب و سازمان جوانان تماس بگیرید و از ابتکار هیاتان برای کنترل محلات و حرکات اعتراضی در این روز، بگویند و اخبار هر کاری را هم که می کنید سریع به دست حزب و سازمان برسانید.

چهارشنبه سوری، هر سال، برای یک شبانه روز، کنترل محلات را به دست مردم می اندازد. باشد روزی که همین مردم، گسترده تر کنترل محلات را به دست بگیرند و انقلاب برای آزادی و برابری را سازمان دهند...